

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора географических наук, профессора

Пьянкова Сергея Васильевича

на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Тарасова Андрея Владимировича

Тарасов Андрей Владимирович в 2015 году окончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пермский государственный национальный исследовательский университет» Министерства образования и науки Российской Федерации, присвоена квалификация бакалавр по направлению 021300 Картография и геоинформатика.

В 2017 году окончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пермский государственный национальный исследовательский университет» Министерства образования и науки Российской Федерации, присвоена квалификация магистр по направлению 05.04.03 Картография и геоинформатика.

В 2017 году соискатель поступил на очную форму обучения аспирантуры федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский государственный национальный исследовательский университет» по направлению подготовки 05.06.01 Науки о Земле, профиль подготовки Геоинформатика, которую успешно закончил в 2020 году.

Андрей Владимирович целеустремленный специалист, легко обучаем, обладает трудолюбием, а также глубокими знаниями и эрудицией в области картографии и геоинформатики. В период работы над диссертацией проявил себя как квалифицированный специалист и активный исследователь, также продемонстрировал инициативность и творческие способности при решении научных и практических задач.

В Х № 01.05/4/26
ДАТА 20.09.2021

Основные результаты исследований представлены в 12 научных публикациях, из них 3 статьи в изданиях, входящих в перечень российских рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, из них 4 – в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систему цитирования Scopus. Также получено одно Свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

Результаты выполненных соискателем исследований были доложены лично на международных, российских, межрегиональных и региональных научных конференциях в городах Новосибирск, Красноярск, Пермь.

Стоит также отметить, что Тарасов Андрей Владимирович с 2014 года принимает активное участие в научно-исследовательской деятельности кафедры картографии и геоинформатики ПГНИУ. Он являлся участником и исполнителем ряда научно-исследовательских грантов, поддержанных Министерством науки и высшего образования Российской Федерации и Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ).

Исходя из выше сказанного, считаю, что соискатель Тарасов Андрей Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.33 – Картография.

Научный руководитель,
доктор географических наук, профессор



Пьянков Сергей Васильевич

14.09.2021

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Пермский государственный национальный исследовательский университет»;
Проректор по научной работе и инновациям;
Россия, 614990, г. Пермь, ГСП, ул. Букирева д. 15.
E-mail: pyankovsv@gmail.com
тел. 8 (342) 239-61-61
Шифр научной специальности, по которой защищена диссертация:
Доктор географических наук 1.6.21. Геоэкология